



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14376.**

Benyújtás dátuma: **2020-12-19 17:51**

Parlex azonosító: **V3QJBQ6G0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mekkora rendőri egység foglalkozik a Szigetszentmiklósnál elkövetett környezetkárosítás felderítésével?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Egy Facebook poszt szemléletesen leírja az utóbbi évtized egyik legnagyobb környezeti károsítását:

*„Történt, hogy 2020 december 9-10., környékén ismeretlenek nagy mennyiségű (több köbméter – néhány szakember szerint legalább 6 köbméter!) fáradt olajat engedtek le a Szigetszentmiklós, Ádám Jenő sétány és a Tebe utca sarkánál lévő esővízgyűjtő csatornába, vagy annak kifolyójába.*

*A hatalmas mennyiségű olaj az RSD medrébe bekerült. A kifolyó alatti úszóláp-nádas fogta meg, tartotta meg a szennyezést, kb. 3-4000 négyzetméteren! Szerencsére a víztestbe nem került be! Azonban van olyan hely a nádasban lévő stégek mellett, ahol 20-25 cm vastagságban áll a fáradt olaj! Natura 2000 terület, ex-lage védett úszóláp, stb. Nem kell ragozni a tett súlyát!*

*A Közép-Duna-vögyi Vízügyi Igazgatóság szombaton szerzett tudomást a történetekről. Példás gyorsasággal szervezték meg a védelmet és az elhárítást. Harmadfokú vízminőség-védelmi fokozat elrendelése mellett odavezényelték a szükséges véderőket, technikákat melyek már aznap munkához is láttak. A III. sz. Szakaszmérnökség szakemberei és a többi segítségül hívott vízügyes kolléga tudta a dolgát!”*

Kérdezem Önt:

Mekkora rendőri egység foglalkozik a Szigetszentmiklósnál elkövetett környezetkárosítás felderítésével?

Budapest, 2020. december 19.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes  
Demokratikus Koalíció